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Décrivez les transformations/transferts d’énergie
a) Soulever un clou avec un aimant
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b) Ecouter la radio
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¢) Utiliser une microonde
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Trouvez I'énergie potentiel gravitationnelle d’un objet avec une masse de 5,25 kg qui a été
soulevé a une hauteur de 15,5 m.
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4. Siune masse de 1,27 kg a une énergie potentielle gravitationnelle de 31,2 J, quelle est son

hauteur?
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Trouvez I'énergie cinétique d’un objet de 0,315 kg avec une vitesse de 34,5 m/s.
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Une spheére de 45,2 kg a une énergie cinétique de 7500 J. Quelle est sa vitesse?
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Un bloc de carbone (2,5 kg) a une capacité massique de 710 k;—_K. Si sa température change de

34,0 K a 62,5 K, trouvez le changement en énergie thermique.
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400 J d’énergie est utilisée en 25,4 s. Quelle est la puissance montrée?
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Un mixeur utilise 3560 J d’énergie électrique. Si 2340 J est transformé en mouvement, quelle
est I'efficacité du mixeur?
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. Un avion de 4500 kg est 300 m du sol et a une vitesse de 27,0 m/s.
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a) Quelle est I'énergie potentielle gravitationnelle de I'avion?
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b) Quelle est I'énergie cinétique de I'avion? e ‘»ZQx IO”{' L
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c) Quelle est I'énergie mécanique totale?
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11. Une roche de 3,50 kg est lancée verticalement avec une vitesse de 17,5 m/s.
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a) Trouvez I'énergie mécanique totale.
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b) Quand la roche atteint sa hauteur maximale, la vitesse (pour twtant) serait 0 m/s. Trouvez la

hauteur maximale. ] - - ’ :
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a) Trouvez I'énergie mécaniqué totale au point A.
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b) Trouvez la vitesse au point B.
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c) Trouvez la vitesse au point C.
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13. Un poéle a frire de 4,5 kg est chauffée de 22 °C a 245°C en 3,5 min. La capacité massique du fer
J
est 450 o

a) Trouvez la chaleur donnée au poéle.
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b) Silélément a une puissance de 2200 W, trouvez I'efficacité de ce systéeme.
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14. Un moteur électrique a une puissance de 600 W. C’est utilisé pour soulever une masse de 22,5

kg a une hauteur de 10,0 men 30,0 s.
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a) Trouvez I'énergie électrique utilisée par le moteur.
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b) Trouvez I'énergie potentielle gravitationnelle de la masse apreés étre soulevé.
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¢) Trouvez I'efficacité du moteur.
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